



**ESTADO DO ACRE**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO**

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060  
Telefone: - www.ac.gov.br

**1ª RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 278/2024 – COMPRASGOV Nº 90278/2024 - SESACRE**

**OBJETO:** Constitui objeto da presente licitação a Aquisição de Gêneros Alimentícios, para atender as necessidades das Unidades de Saúde no âmbito da Secretaria de Estado de Saúde – SESACRE, no município de Rio Branco/AC.

A **Divisão de Pregão – DIPREG** comunica aos interessados que o processo licitatório acima mencionado, com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.879, pág. 18; Diário Oficial da União, nº 198 o e Jornal OPINIÃO, pág. 10, todos do dia 09/10/2024, e ainda nos sítios: <https://www.gov.br/compras/pt-br/>, <http://www.licitacao.ac.gov.br>, <https://www.gov.br/pncp/pt-br> e <https://licitacoes.tceac.tc.br/portaldaslicitacoes>, com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, **RETIFICA**, conforme abaixo:

0.1. **RETIFICAÇÃO: NO SUBITEM 11.3.4 - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DO EDITAL**

**Onde se Lê:**

d) Apresentação da CRQ – Certidão de Registro e Quitação (do conselho de nutrição – CRN: 7ª região) da empresa participante, conforme o que determina a legislação vigente.

**Leia-se: EXCLUIR A LINEÁ "d" NO SUBITEM 11.3.4 - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DO EDITAL**

~~d) Apresentação da CRQ – Certidão de Registro e Quitação (do conselho de nutrição – CRN: 7ª região) da empresa participante, conforme o que determina a legislação vigente.~~

0.1.1. **DA DATA DE ABERTURA**

O Pregoeiro(a) da Divisão de Pregão - DIPREG, em razão da não publicação do AVISO DE LICITAÇÃO no Diário Oficial da União, em tempo hábil, informa que a data da abertura da licitação ficou marcada para o dia:

**ABERTURA: 24/10/2024 às 9h15min (Horário de Brasília).**

**RETIRADA DO EDITAL: 09/10/2024 até a data de Abertura.**

0.1.2. **As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam inalteradas.**

Rio Branco - AC, 11 de outubro de 2024

**William S. L. Marin**

Divisão de Conformidade e Elaboração de Editais - DIVCON



Documento assinado eletronicamente por **WILLIAM SMITH LIMA MARIN, Cargo Comissionado**, em 11/10/2024, às 11:42, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0012803097** e o código CRC **860BC4B5**.